
Farnost Kameničky                                                         Rok 2024  

POŘAD  BOHOSLUŽEB 

v týdnu od   1. 12.  do  8. 12.   
 

Den  Liturgická oslava Hodina Bohoslužby 

Ne 
1.12. 

 
 

 

Začátek nového církevního roku: 

1. NEDĚLE ADVENTNÍ 

Sv. EDMUNDA KAMPIÁNA, kněze a 
mučedníka 

7,30 Za Miroslava Kudyna a oboje rodiče 

10,30 Za živé i zemřelé farníky 

=== ====== 

=== ====== 

Po 
2.12. 

Pondělí po 1. neděli adventní 
=== ====== 

=== ====== 

Út 
3.12. 

Sv. Františka Xaverského, kněze 
=== ====== 

17,00 V Jeníkově: za Boží pomoc a dar zdraví 

St 
4.12. 

Sv. Jana Damašského, kněze a 
učitele církve 
Sv. Barbory, panny a učednice 

=== ====== 

17,45 Za Annu Laštůvkovu, sestru a rodiče 

Čt 
5.12. 

Čtvrtek po 1. neděli adventní 
=== ====== 

17,00 V Jeníkově:  za Jitku Svobodovu, manžela a rodiče 

Pá 
6.12. 

Sv. Mikuláše, biskupa 
První pátek v měsíci prosinci 

=== ====== 

17,45 Na poděkování P.Bohu za dar zdraví a všechny milosti 

So 
7.12. 

Sv. Ambrože, biskupa a učitele církve 
7,30 Za uzdravení a Boží pomoc v nemoci 

=== ====== 
 

 

Ne 
8.12. 

 

 

2. NEDĚLE ADVENTNÍ 

SLAVNOST NEPOSKVRNĚNÉHO POČETÍ 
PANNY MARIE, připadající na 8. prosince 
se letos z liturgických důvodů překládá 
na pondělí 9. prosince. 

7,30 Za Marii Svobodovu, manžela, oboje rodiče a zetě 

10,30 Za živé i zemřelé farníky 

=== ====== 

=== ====== 

„ Služte Pánu s radostí ! „ ( Ž 99,1 ) 
Adventní doba má především svůj duchovní obsah. A tím je nejen příprava na Vánoce! Vyzývá nás k setkávání 

se s Kristem v našem každodenním životě a připravuje nás na jeho slavný druhý příchod. Prožít plodně 

adventní dobu znamená nově se setkávat s Bohem, který nabízí naplněný život a cestu dál. Přijmout 

výzvu adventu znamená vycházet mu v vstříc, obracet se k němu, pozvedat k němu své oči, smířit se s 

ním a s těmi, kdo jsou kolem nás a odhazovat všemožnou zbytečnou přítěž, která nám znemožňuje jít po 

jeho cestách... 

           Barva bohoslužebných rouch je převážně fialová, ve mších se vynechává Sláva na výsostech (vyjma 9. 

12.). Celý advent - v neděli i ve všední dny - budeme Ordinárium recitovat. Výjimkou bude 9. 12. a 3. 

neděle adventní 15. prosince 2024. 

Vyslovuji upřímné poděkování a Pán Bůh zaplať za zhotovení adventního věnce pro náš kostel i pro kapli 

v Jeníkově. 

 



Adventní věnce - pro kostel i Vaše domácnosti - požehnám dnes v neděli na začátku obou mší svatých. 

V Jeníkově požehnám věnce v úterý 3. prosince 2024 také před mší svatou. 

Obec Kameničky a Římskokatolická farnost zve: na Adventní koncert 17. prosince 2024 v 18,00 hod. 

v kostele. 

Sbírka na pojištění kostelů se v naší diecézi uskuteční dnes v neděli 1. 12. 2024. Biskupství se na nás obrací 

s prosbou, abychom i tuto II. sbírku na pojištění našich kostelů a far, podle svých možností podpořili a 

vzdává všem dárcům upřímné: Pán Bůh zaplať. Do konce roku budou ještě dvě mimořádné sbírky: 

v neděli 22. prosince na Seminář a bohoslovce, a na sv. Štěpána: na Azylový dům v Hamrech. 

Stolní kalendáře na příští rok dostanete v sákristii za 60,- Kč. 

Adventní brožury jsou k rozebrání na skříňkách se zpěvníky.  

Svatá zpověď před Prvním pátkem bude ve středu a v pátek před mší sv. od 17,00 hod. do začátku mše 

svaté. V pátek po mši sv. bude Smírná pobožnost před vystavenou Nejsvětější Svátostí oltářní, zakončená 

svátostným požehnáním. 

Příležitost k vykonání sv. zpovědi před vánočními svátky bude, dá-li Pán Bůh, za 14 dní: v sobotu 14. a 

v neděli 15. prosince 2024 - v kostele i na faře - v obvyklou dobu: V sobotu od 9,00 – 11,00 a v neděli od 

14,00 – 16,00 hod.. Také letos jsou pozváni kněží ze sousedství. Využijte této příležitosti, protože jiná 

možnost zde nebude.  

 

Letošní oslava sv. Mikuláše: Milé děti, mám pro Vás dobrou zprávu. Příští neděli po druhé mši svaté nás 

navštíví svatý Mikuláš. Přijďte na mši svatou v 10:30, společně prožijeme druhou adventní neděli. Těšte 

se, Mikuláš přijde i s andělem. A druhá dobrá zpráva je, že čerti nepřijdou.  

Navíc je pro vás připravena adventní aktivita. O té si řekneme něco víc po této mši svaté.  

Pro dospělé je připraveno Boží slovo. V misce na skříňkách se zpěvníky, na kůru i sakristii jsou ruličky s 

citacemi z Písma svatého, nad kterým můžete rozjímat. Možná nás budou inspirovat k tomu, abychom 

otevřeli Bibli a četli si v ní.  

Kéž je letošní adventní čas naplněn klidem, pokojem a radostí. 

Zveme vás na Manželské večery – cyklus 8 inspirativních setkání, která posílí váš vztah. Společně objevíte 

nové způsoby, jak si být blíž a lépe si porozumět. Program je plný praktických témat a příležitostí ke 

sdílení. Setkání probíhají od 13. února 2025 v Jeníkově v bezpečném a diskrétním prostředí, kde je vaše 

soukromí na prvním místě. Kapacita je omezená, proto neváhejte a přihlaste se včas! Přihlašujte se 

nejpozději do konce tohoto roku - do 31. 12. 2024. Všechny důležité informace najdete na plakátu ve 

vývěsce před kostelem, nebo pro více informací kontaktujte Terezu Pešavovou na 604 135 532 nebo 

terezapesavova@seznam.cz 
            oooooOooooo 

 

Oznámení pravomocného rozsudku církevního soudu v případu doktoranta (ThLic.) Gabriela Burdeje: 

Generální vikář Mons. Jan Paseka žádá, abych v Řk. farnosti Kameničky zařadil do Ohlášek na konci 

nedělních bohoslužeb následující sdělení: „Kněz Královéhradecké diecéze doktorant (ThLic.) Gabriel 

Burdej se dopustil schizmatu, (tj. odštěpení od jednoty Církve) a upadl proto do samočinně nastupujícího 

trestu exkomunikace (vyloučení z Církve). Diecézním církevním soudem v Hradci Králové mu byl 

následně uložen trest propuštění z duchovního stavu. Tímto uvědomuji kněze a věřící, že jmenovaný již 

není římskokatolickým duchovním a nesmí sloužit bohoslužby ani slavit svátosti“. Podepsán: Mons. Jan 

Paseka, generální vikář." Toto soudní rozhodnutí nabylo právní moci dne 24. října 2024. 

 
            oooooOooooo  

Hledání nových fotografů spolku Člověk a Víra: Společenství křesťanských fotografů Člověk a Víra hledá 

fotografy pro nové výzvy. Jejich úkolem bude dokumentovat život Církve v kostelech i mimo ně a 

evangelizovat obrazem. Snažíme se o osobní rozvoj fotografů, poskytujeme školení a konzultace, 

vystavujeme nejlepších fotografie, organizujeme duchovní obnovy, budujeme nová přátelství. Vaše 

předchozí zkušenosti nejsou až tolik rozhodující. Důležité je mít vlastní fotoaparát a srdce otevřené pro 

službu. Více informací a kontakty na www.clovekavira.cz. 
        oooooOooooo 

mailto:terezapesavova@seznam.cz
http://www.clovekavira.cz/

